



OPĆINSKI NAČELNIK

MAYOR OF MUNICIPALITY

Broj: 02-INTERNO/23  
Velika Kladuša, 17.05.2023. godine

17-05-2023			
ORG. JED.	BROJ	PRILOG	VRJEME

Općinsko vijeće  
Vijećnica Bisenija Mušedinović

Služba za upravu, društvene djelatnosti i zajedničke poslove – na znanje

Stručna služba Općinskog vijeća – na znanje

PREDMET: Odgovor na dopis od 12.05.2023.; dostavlja se

poštovana,

Nastavno na Vaš dopis od 12.05.2023. godine obaviještavamo Vas da Općinski načelnik izražava duboko žaljenje što institucija Općinskog vijeća nije još uvijek nije pronašla način da izađe iz blokade u kojoj se našla, a prvenstveno nepoštivanjem Statuta Općine Velika Kladuša, Poslovnika o radu Općinskog vijeća i odredaba Zakona o principima lokalne samouprave FBiH od strane pojedinih vijećnika.

Obzirom da ste pred nadležnim institucijama pokrenuli spor koji još uvijek traje, još jednom Vas podsjećamo da aktivnosti koje Vi trenutno poduzimate, poput sazivanja sjednica, predstavljaju opetovano kršenje procedura, a što Vas je ustvari i dovelo u poziciju u kojoj se sad nalazite. Podjećamo vas da Vi niste potvrđeni za Predsjedavajuću Općinskog vijeća upravo iz razloga što ste prekršili proceduru i zajedno sa vijećnicima čiju podršku uživate, niste htjeli da se odazovete sjednici Vijeća na kojoj ste trebali potvrditi svoju odluku.

Žalosti činjenica da osobe koje su izabrane od strane građana i kojima je dato povjerenje istih, svojim neradom, nemarom i inatom dovode funkcionisanje cjelokupnog Organa uprave u pitanje, a da se pri tom ponašaju kao da je sve u najboljem redu i nastavljaju s aktivnostima koje su sve aktere ove priče dovele u slijepu ulicu. Obzirom da je Vaša očita namjera da svojim djelovanjem blokirate funkcionisanje Općine Velika Kladuša i rad Općinskog načelnika, obaviještavamo Vas da za tu namjenu nećete biti u mogućnosti koristiti resurse Organa uprave, stoga Vam ni službene prostorije Općine do okončanja cijelog slučaja neće biti dostupne.

Općinski načelnik će i dalje poduzimati sve zakonom dozvoljene radnje kako bi institucija Jedinственог organa uprave ispunila svoj zadatak. Blokade i opstrukcije koje dolaze od strane Općinskog vijeća zbog njihove nesposobnosti da uspješno i primjereno obnašaju svoju funkciju, neće i ne smiju biti razlogom da Općina Velika Kladuša ne bude na usluzi svojim građanima u ostvarivanju njihovih prava.

S poštovanjem!

Dostavljeno:

- Naslovu
- Služba za upravu, društvene djelatnosti i zajedničke poslove – na znanje
- Stručna služba Općinskog vijeća – na znanje
- a/a

OPĆINSKI NAČELNIK  
dipl.ing. Fikret Abdić